
Vaasanseudun Numismaatikot ry:n vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 3. 2. 2013 Vaasassa 

Pohjanmaan museon kahvilassa, Museokatu 3. Vuosikokous ja näyttö alkavat kello 16:00. Huutokauppa alkaa noin 

kello 17:00. Kirjalliset tarjoukset VIIMEISTÄÄN 3. 2. klo 15:00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 

65300 Vaasa tai puhelimitse numeroihin 06 – 3155432 (iltaisin) tai 044 – 589 7890 tai email 

z70344@student.uwasa.fi. Ei huutomaksua. 

Mitalit ja prenikat 

1 Salus patriae summum officum 1809 1959 
 Eino Räsänen 1960 Ø 70 mm 8 5,- 
2 Hufvustadsbladet b1864 5.12 1964 JT tai TJ Ø 70 mm 
 ja Turun Sanomat  TH Ø 45 mm 8 10,- 
3 Respublica Finlandiae L annos libera  
 Terho Sakki 1966 Ø 72 mm 8 5,- 
4 Vaasan Höyrymylly Osakeyhtiö 1849-1974 Vasa 
 Ångkvarns Aktiebolag Häiväoja Ø 72 mm 8 5,- 
5 USA 200 v Finnish committee ”OLD FRIENDS – OLD TIES” 
 pronssimitali, Eila Hiltunen 76 Ø 78 mm 8 10,- 
6 ÖSJD palk.mitaleita 1 kulta, 2 hopeaa, 1 pronssi Ø 32 mm 
 vuosilta 1936 ja 37, valmistaja Yrjö Sundqvist Vaasa 8 10,- 
7 Vaasan mailan kullattu hopeinen rintaneula ja 2 muuta 

pesismerkkiä, hieno SVUL-pohjanmaan hopeinen emaloitu 
rintamerkki ja hopeinen emaloitu ”hutunkeittomerkki” 7-9 20,- 

8 CCCP-Finland Ylä-Tuloman rakentajille –rintamerkki sekä 
 alkup. neuvostoliittol. myöntödokumentti (kärsinyt) 8 25,- 
9 Pieni SHELL palkintovati alpakkaa, V P Juoksusarja 1937, 
 Shell-emalimerkissä vikaa. 4-5 10,- 
10 8 SP-mitalia, 10 Shell-mitalia,jne 7-9 5,- 
11 Eesti Tallinn 80 XXII Olümpiamängude 
 Tallinna Purjeregatt Ø 46 mm 7-8 5,- 
12 USA One dollar token for use at Tropicana, Las Vegas 
 hopean värinen Ø 37 mm metallinen pelimerkki 6-7 5,- 
13 USA One dollar gaming token for use by player only,  
 Bob Stupak’s Vegas World $1,00 1980. Messingin värinen  
 Ø 37 mm metallinen pelimerkki 6-7 5,- 
14 20 sekalaista koti- ja ulkomaista prenikkaa, pääosin 
 urheiluaiheisia 5-8 7,- 
Suomalaiset metallirahat 

15 1 penni 1870 4-5 100,- 
16 1 penni 1882 karstaa 2 20,- 
17 5 penniä 1870 ja 1910, molemmat hinkattu 2,5 50,- 
18 10 p 1898 2-3 50,- 
19 25 p 1871 ap pieni pyöreä jälki 3 10,- 
20 25 p 1872, 1890, 1890, 1897, 1901 2-4 6,- 
21 25 penniä 1908 hieman hinkattu 6-7 10,- 
22 1 mk 1864, reunasta pieni pala veistetty, prvja, pnja 3-4 60,- 
23 1 mk 1874, 1892 ja 1915 5-7 15,- 
24 1 markka 1908 6-7 30,- 
25 1 mk 1915 2 kpl, toisessa S läh. ja toisessa etääl jalkaa 8-9 40,- 
26 2 mk 1906 lyhyt viiva 4 20,- 
27 1 p 1907, 08, 11 ja 1913 & 25 p 1943 Cu punaisia 7-8 20,- 
28 5 p 1873, 1911 ja 10 p 1899, 1916 (2 kpl) ja 4 hilua 1-5 5,- 
29 5 p 1916, 10 p 1865, 97, 1905, 1917II,  
 25 p 1913, 17 I, 50 p 1917 II + läjä hiluja 2-9 10,- 
30 25 p 1913 – 1917 42 kpl ja 50 p 1874 – 1917 21 kpl 4-9 50,- 
31 1 mk 1924, arvop. alaosassa aihiovika 7 20,- 
32 10 markkaa 1952, 1953 7-8 7,- 
33 20 mk 1931 prvja 4 35,- 
34 20 mk 1932 5 55,- 
35 50 mk 1958 7 40,- 
36 100 mk 1956 ja 200 mk 1956 ja 1957 6-7 6,- 
37 100 mk 1957, 58, 200 mk 1956 ja 500 mk 1952 5-7 20,- 
38 5 mk 1972 (2), 73 (2), 74 (23), 75 ym. yht. 199 kpl 8-9 25,- 
39 10 mk 1967, 70 (3), 71, 75 (2), 77 ja 25 mk 1978 (2),  
 79 sekä 50 mk 1981, 82, 83 6-9 75,- 
40 100 mk 1998 Aalto (2 kpl) Proof 10 80,- 
41 100 mk 1999 Sibelius Proof 10 40,- 
42 2 EUR 2006 Äänioikeus täysi pötkö (25 kpl) 9 60,- 
43 5 EUR 2003 ”Juti” 9 13,- 

44 20 euroa 2005 , pikkuinen kultaraha 10 60,- 
45 Vuosilajitelma 1973 pehmeä, rahat priimat 7-8 30,- 
46 Diamond Proof vuosilajitelma 2003 hopeajetonilla ja  
 timantilla, painos vain 1 000 kpl 10 240,- 
Pötköt 

47 1 penni 1976, 1977 ja 1979 avattu ja 50 p 1990 CuNi 9 5,- 
48 20 penniä 1967 (sokea) pötkö, kynämerkintä -67 8-9 40,- 
49 50 penniä 1987 N 9 30,- 
50 1 markka 1969 pötkö 8-9 20,- 
51 1 mk 1997, 50 p 1990 AlBr ja 10 p 1988 9 10,- 
52 Pötköt 1 cent ja 2 cent 1999 9 10,- 
Kultarahat 

53 Suomi 20 markkaa 1912 S 8-9 400,- 
54 Suomi 20 markkaa 1912 S 8-9 400,- 
55 Suomi 20 markkaa 1912 S 30 kappaletta 7-9 11000 
56 Suomi 1000 mk 1992 9 320,- 
57 Cuba 5 pesos 1915, arvopuolella naarmuja 8 290,- 
58 Itävalta 20 cor 1893, 94, 95, 96, 97 8-9 1200,- 
59 Itävalta 20 cor 1893 – 97 yht. 50 kpl, osa tummuneita 6-8 11000 
60 Itävalta 1 ducat 1915 ja 4 Fl/10 Fr 1892 8-9 240,- 
61 Niue $50 ja $100 hopeaa & $250 kultaa 1988 Kennedy-sarja 
 kotelossa, puhdasta hopeaa 191 g ja kultaa 9,17 g 10 500,- 
62 Saksa/Preussi 20 Mark 1872 (3), 1874, 1887, 1889 (2) 
 1895, 1897 (2), 1906, 1914 (5) yhteensä 16 kpl 7-8 3400,- 
63 Venäjä 5 ruplaa 1897 – 1901 24 kpl, osa tummuneita 6-8 3800,- 
Suomalaiset setelit 

64 1 markka 1915 LA, 1916, 100 mk 1957 AI, AN 2-6 5,- 
65 5 markkaa 1922 ja 1922 Litt C 4-5 10,- 
66 5 mk 1922 LB Ryt/The B0632418 7-8 100,- 
67 10 markkaa 1922 ja 1939 LD VLII 2,7 15,- 
68 10 mk 1922 LA Ryt/The O, Grå/Asp P ja LC Bur/Asp B 2-4 10,- 
69 20 markkaa 1918 Bas/The 0883198 1-2 6,- 
70 20 mk 1922 LC Ram/Als Y0227765 5 10,- 
71 50 mk 1945 LB Kiv/Asp A5218092 4-5 10,- 
72 100 mk 1939 LD kahdeksan eril. allekirj. 2-4 50,- 
73 100 mk 1939 LD Ram/Asp B-srj ja muutama resu 1-3 5,- 
74 100 mk 1957 *A0224152 War/Eng 5 10,- 
75 1 markka 1963 Koi/Tör AJ0155098 6-7 10,- 
76 5 markkaa 1963 Koi/Luu L0380617* 9 40,- 
77 5 mk 1963 LB Hol/Mäk, Kar/Koi, Kul/Pun, Uus/Pun & 
 10 mk 63 LA Koi/Nar,Koi/Tör,Uus/Lin,Uus/Vou,Ale/Hel 3-5 15,- 
78 10 markkaa 1963 LA Koi/Pun AÅ*, 1980 Hol/Häm V ja  
 1980 LA Hol/Häm 1123 7-9 7,- 
79 10 markkaa 1963 LA Val/Luu A9746214 3 5,- 
80 10 mk 1963 LA VL I Kar/Hel AE7484799 ja -800 9 10,- 
81 10 mk 1963 LA Val/Tör T*, Koi/Mäk AÅ* 3 10,- 
82 10 mk 1986 17 kappaletta 3-5 30,- 
83 50 markkaa 1963 LittB Het/Hel B3384585 8-9 50,- 
84 50 markkaa 1963 LittB Sim/Luu D5131859 8-9 50,- 
85 50 mk 1963 LB Koi/Vou (kulmapala pois), Kul/Luu,  
 Kul/Lin ja Uus/Pun 2-5 40,- 
86 50 mk 1986 LA Oll/Mäk 3055 ja Ale/Mäk 3056 9 20,- 
87 50 mk 1986 LA Hol/Mäk ja 100 mk 1986 LA Ale/Van  3,4 15,- 
88 100 markkaa 1963 LittA Het/Hel C9215898 9 50,- 
89 100 markkaa 1963 LittA Koi/Mäk G0031105 9 50,- 
90 100 mk 1963 LittA Uus/Tör, Uus/Tam, Uus/Mäk,  
 Het/Hel, Kar/Pun 4-6 90,- 
91 100 mk 1976 Uus/Hel F5570577 ja -78 9 40,- 
92 100 mk 1976 Kar/Hel, Kul/Lin, Koi/Pun, Lin/Hel 3-5 65,- 
93 500 mk 1986 Uus/Pun 7010264397 5 50,- 
94 500 markkaa 1975 Ale/Pun A9982600 muovilanka 5 100,- 
95 1000 markkaa 1986 Uus/Koi 8008672153 5 170,- 



96 Resupussi, jossa 1 – 100 mk seteleitä yht.19 kpl 1-3 10,- 
Ulkolaiset metallirahat 

97 Brasilia 2000 reis 1935 (Ag) + 4 lanttia 3-5 5,- 
98 Eesti 100 krooni 1992, 4 kappaletta 8-9 85,- 
99 Eesti vuosisarja 1992, mukana CuNi –krooni 9 8,- 
100 Englanti 2 shillings 1939 (Ag) + 25 lanttia + £4,23 1-7 10,- 
101 Espanja 5 Pts 1950 + 15 lanttia ja 18 Ranskaa, 5 Italiaa,  
 11 Belgiaa ja 21 sekalaista lanttia 2-7 5,- 
102 Holl. 1 G 1955,-57, 25 c 1941, 10 c 1928, 39, 44 + 17 k 2-8 5,- 
103 Japani 1 sen Meiji 16 (1883) ap homepiste 7 80,- 
104 Japani 5 sen Meiji 4 (1871) 53/65 helmeä 4-5 95,- 
105 Japani 5 sen Meiji 8 (1875) kuvio kiinni 8-9 61,- 
106 Japani 5 sen Meiji 31 (1898) 7 25,- 
107 Japani 5 sen Meiji 35 (1902) 5 30,- 
108 Japani 10 sen Meiji 3 (1870) 3-4 30,- 
109 Japani 10 sen Meiji 10 (1877) 4 30,- 
110 Japani 20 sen Meiji 9 (1876) kuvio auki 6-7 75,- 
111 Japani 20 sen Meiji 29 (1896) 8-9 85,- 
112 Japani 50 sen Meiji 3 (1870) likaa 4-5 61,- 
113 Japani 50 sen Meiji 4 (1871) rengas 19 mm 8 150,- 
114 Japani 50 sen Taisho 3 (1914) 7-8 61,- 
115 Japani 50 sen Taisho 10, 11, 12, 13, Showa 3 ja 8 3-5 30,- 
116 Japani 1 yen Meiji 28 (1895) 5/7 85,- 
117 Japani 1 yen Meiji 29 (1896) hnja 7-8 85,- 
118 Japani 1 yen Meiji 45 (1912) 7 65,- 
119 Kuuba 2 kpl 40 c. 1952 (kunto 7) sekä 2 kpl 40 c. 1915 2-7 22,- 
120 Kuuba 1 peso 1933 hnja 5 20,- 
121 Kuuba 1 peso 1934 5 20,- 
122 Kuuba 1 peso 1939, pientä likaa 5 20,- 
123 Kuuba 1 peso 1953 Marti 100 v 6 20,- 
124 Latvia 5 lats 1931 ”Milda”, pientä likaa 6 15,- 
125 Norja 9 ö 1896, 2 ö 1943 + 6 k & Tanska 2 kr 51 + 19 k 2-7 5,- 
126 Portugal 2$50 1943 Ag ja Tunisia 5 fr 1946 3-5 5,- 
127 Puola 5 zl 1934 ja 10 zl 1938, paremmat vuodet! 5 15,- 

128 Ruotsi 5 kr 1966, 2 kr 1924 ja 49, 1 kr 80% 5 kpl, 40% 36 kpl, 
 50 öre 1898, 25 ö 40% 3 kpl ja 10 ö 1955  2-8 60,- 
129 Ruotsi ¼ öre 1637 ja 23 uudempaa lanttia 1-7 5,- 
130 Saksa/Saxony 2 mark 1907 E 6-7 20,- 
131 Saksa 5 RM 1934 A, 1936 A, 1938 A, 1939 A 5-7 20,- 
132 Saksa 5 RM 1935 A Kirkko ja 1936 J Hindenburg,  
 10 Pf p 1924 E ja Danzig 10 Pf 1932 4-6 15,- 
133 Saksa 2 DM 1951 D + 23,32 DM hiluina 4-7 15,- 
134 Unkari 5 pengö 1930 4 10,- 
135 USA 5 c 1937 + 6 muuta lanttia + 11 et.amer. lanttia 1-6 5,- 
136 USA 1 dollar Silver Liberty Walking 1987 9 22,- 
137 Venäjä 2 kop 1800 EM tosi hieno! 7 15,- 
138 Venäjä 50 kop 1912 7 30,- 
139 Venäjä/NL Vuosilajitelma 1979 kova 9 20.- 
140 Venäjä/NL Vuosilajitelma 1987 kova 9 20.- 
141 Venäjä/NL Vuosilajitelma 1988 pehmeä 9 20.- 
142 Venäjä/NL Vuosilajitelma 1989 pehmeä 9 20.- 
Ulkolaiset setelirahat 

143 Eesti 20 krooni 1932 7-8 20,- 
144 Eesti 20 krooni 1932 1364272, -73 ja -74 5-8 50,- 
145 Saksa/Bielefeld 25 mk 1921 silkkiseteli nuor. lähde 7 17,- 
146 Saksa/Dresden 10, 20 ja 5000000 mk 1918-1923 6-8 5,- 
147 Saksa/Emmerdingen 10 ja 50 miljardia mk 1923 4,3 10,- 
148 Saksa/Frankfurt 5-500 000 000 mk 16 eril. set 2-8 35,- 
149 Saksa/Giengen 500 miljardia mk 1923, 2 lävist 8 11,- 
150 Saksa/Landesbank der Provinz Westfalen 4 eril 2-5 10,- 
151 Saksa/Sächsische Bank 4 erilaista 3-6 9,- 
152 Saksa/Württemberg 100 mk 1911, 2 eril. allekirj. 3 16,- 
153 Saksa/Württemberg 1000 mk 1922 2 12,- 
154 Saksa/Württemberg 100.5 mio mk 1911, yht. 8  2-7 25,- 
155 Saksa/Wurttemberg 100 mk 1911 ja 1000 mk 1922 3-4 40,- 
156 Saksa 390 eril. markka-arvoista hätäseteliä 1918-23 2-9 500,- 
157 Unkari 20 pengö 1941, 100 p 1930 ja 100000 p 1945 3-5 6,-

 


